国务院联防联控机制: 我国医疗物资产能已基本满足国内需求

军8日说,目前我国医用防护服、医用防护口罩、 医用隔离眼罩/医用隔离面罩、测温仪、呼吸机 产能已基本能满足国内需求

曹学军在国务院联防联控机制举行的新闻 发布会上说,截至4月5日,我国一次性医用防 护服日产能达到150万件以上, 医用N95口罩日

罩/医用隔离面罩日产能达到29万个,全自动红 外测温仪日产能1万台,手持式红外测温仪日产

工信部运行监测协调局局长黄利斌说,在 保障国内疫情防控的同时,我国企业正加班加 点,千方百计为全球抗疫提供支持。"我们愿意

对有关国家和地区提供力所能及的支持和帮 助,鼓励企业用高质量的中国产品去服务国际 社会。"

黄利斌说,同时也应看到,在庞大的国际 需求面前,中国能力是有限的,同时还有诸多 因素制约中国医疗物资产能的发挥和供给能 使用习惯等差异的制约。

商务部、海关总署、国家药监局近日出台规 定,要求出口的检测试剂、医用口罩、医用防护 服、呼吸机、红外测温仪等5类产品必须取得国 家药品监管部门相关资质,符合进口国(地区)

武汉客运航班重启 当日出发计划航班234个

据本部位于广州的中南空管局诵报,时隔 76天,武汉天河机场8日恢复客运航班。当日 从武汉出发的计划航班有234个

7时22分,东方航空MU2527从武汉飞往 海南三亚, 这是天河机场恢复国内客运航班的

"东方2527,荆楚腾飞东方起,振翅翱翔航 向前! 你们是武汉天河机场恢复的首架客运航 班,很高兴为你们保驾护航。

中南空管局下辖的湖北空管分局驻守武汉

天河机场,在塔台向MU2527发出起飞指令

从武汉到三亚,约两个小时的航程,在中南 空管局管制中心雷达屏幕上经过了7个扇区,18 名管制员协力保障。管制中心协同气象部门, 根据天气情况提前制定了航班保障预案。

中南空管局介绍,空管部门全力支持武汉 天河机场三大驻场航空公司完成训练飞行任 务。截至8日,湖北空管分局在18天的本场训 练飞行中,累计保障国航、东航、南航等共计 2158架次。

到了春色更浓的地方

武汉解除离汉通道管控后首趟抵 粤高铁现场见闻

8日12时19分,G1005次列车抵达广州 南站,332名武汉旅客抵达广州。这是1月23 日武汉暂时关闭离汉通道以来,首趟武汉始 发到广东的列车。

雨后初晴的广州,春色正浓。广州南站 1站台上,志愿者们早早就已在等候。"穗汉 同心,欢迎回家""欢迎武汉返穗人员平安回 家"的亲切标语中,显露的热情似乎比春色

广播声里,车门缓缓打开,在广州从事 电商工作的程昆一步跨上站台。

"知道4月8日武汉解封,我第一时间 就买了车票,回来的感觉真好。"程昆激动

在武汉的两个多月,程昆一直待在家里 没出过门。在此期间,企业相关负责人给程 昆打了三次电话,了解健康状况,并告诉程 昆不要着急,公司会给他保留职位和工作。 但程昆还是希望能早一点回到工作岗位。

接车的广州南站志愿服务队负责人梁 斌说,武汉人民为阻击疫情、战胜疫情做出

了巨大贡献,接到武汉列车回来的消息,志 愿者们争相报名。

8日当天,将有34趟从武汉方向来的列 车抵达广州南站,预计将有3200余名武汉旅 客在这一天抵达广州。

为做好旅客到达的服务工作和疫情防 控工作,广州南站在各出站口配备了柱状红 外测温仪,只要体温不超过37.3度,都可正 车站还在测温点配备了免洗洗手 液、酒精等物品,供有需要旅客使用。

社区也早早做好了迎接武汉来粤人员 的迎接工作。广州市海珠区凤阳街道有近5 万湖北籍务工人员居住。该街道办事处副 主任田捷说,社区已为迎接武汉同胞做好准 备,将给到达的每个人赠送一份健康防疫告 一包口罩和一瓶消毒液,并提醒他们

76天后,从樱花烂漫的武汉,到红棉怒 放、三角梅嫣然的珠三角。跨越,不仅是更 浓的春色。在广州天河区上班的白领姑娘 小吴说:"相信一切都会好起来。"

武汉首开中亚国际联运汽车班列

216辆由武汉本地企业生产的小汽车8日在 武汉大花岭火车站陆续装车启运,将从新疆霍 尔果斯车站出境发往乌兹别克斯坦。

这是武汉首次开行中亚国际联运汽车班 列,也是铁路部门助力武汉汽车生产企业整车 出口,服务"一带一路"建设开辟的国际物流新

上汽通用汽车武汉分公司相关负责人介绍 说,公司按照复工复产相关要求积极恢复产 能。这次通过班列出口乌兹别克斯坦的汽车,

是公司首次将汽车整车经铁路运输到"一带一 路"沿线中亚国家

为助力企业复工复产,中国铁路武汉局集 团公司、中铁特货武汉分公司等密切配合,统筹 管内各站运输资源,迅速向大花岭南站集结承 运汽车所需的专用车辆;负责班列装运、发车任 务的武昌车站加快装车办理流程,与中铁特货 武汉分公司成立装运突击队,在做好防疫消杀 的同时,优先承运、优先配空、优先装车、优先挂 运,提高运输时效。

湖北开启农产品"线上大促销"

"今天给大家带来的是恩施玉露,请各位 网友踊跃购买""夸太多不如亲自购买,5斤 装秭归伦晚脐橙29元包邮"……一场特殊的 '直播带货"8日上午在湖北省武汉、恩施、秭 归、英山等地同时开播,地方领导干部联手各 电商平台,变身带货主播,为"中国荆楚味 湖 北农产品"促销活动拉开序幕。

连日来,随着疫情形势逐渐好转,湖北复 工复产有序推进,潜江小龙虾、宜昌秭归脐 橙、嘉鱼莲藕等湖北农产品近日陆续销往全 国多个省市,重回老百姓的餐桌。

不过,湖北省农业农村厅厅长肖伏清表 示,虽然疫情期间湖北省内流通效率低和省 外订单削减的"双重挤压"有所缓解,但现阶 段湖北省农产品仍不同程度存在销售困难。 为此,湖北省农业农村厅主办了此次"中国荆 楚味 湖北农产品"促销活动,旨在借助线上 线下合力,电视网络齐推,搭建省内省外销售 渠道。

该活动启动仪式上,湖北省农业农村厅 与京东集团、中国燃气控股有限公司签订了 合作协议,推广销售湖北省农产品。此外,阿 里巴巴、京东、拼多多、抖音、一亩田、壹品慧 生活、长江严选、垄上优选、经视优选、乡聚益 农等电商平台也在当日通过直播方式,为湖 北农产品带货,武汉市、恩施州、秭归县、监利 县、英山县的领导干部化身主播,为当地农产 品代言。

"线下销售市场正在释放,但是线上销售 我们还有很大潜力可以挖掘,网友能量不可 估量。"肖伏清表示,连日来,各大电商平台八 方支援,牵线搭桥增流量拓市场,为湖北战胜 疫情增添了信心和勇气。湖北农业农村部门 将深化与阿里巴巴、京东、拼多多、一亩田等 大型电商平台合作,通过开设湖北特色农产 品销售馆等常态化手段,助力湖北农产品走

"仅4月1日至7日京东平台推出'买光 湖北货'专属会场,累计销售了湖北农产品 1400多吨。"京东集团副总裁、华中区总经理 任广乐说,下一步与湖北农业农村部门的合 作将从打造生鲜产业带和区域品牌等7个方 面全面助力湖北省生鲜产品销售。

本版稿件均据新华社

种牙、用牙等太久? 名医+科技,为难题找到答案

本周沈阳康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林亲诊; "匠心7载、惠动沈城"周年庆口福送不停!

拨打(024)31213333预约种牙,每颗少花4000-13900元!

坚固、美观、舒适、耐用,种植牙作为"人 类的第三副牙齿",渐渐成为广大缺牙患者的 健康首选;但从拔牙、种牙到能正常用牙,动 辄需要半年甚至更久,让迫切渴望口福的缺 牙患者无比焦急。

即拔、即种、即用 小牙齿凝聚高科技

想要快速用牙,必须确保方案科学、设备 先进、技术过硬。全国连锁口腔机构——沈 阳康贝佳口腔为了能够实现缺牙患者当天种 牙当天用的愿望,斥巨资引进国内外先进设 备、聘请种植牙名医、严格规范手术流程、选 用优质进口种植体。在数字化全量成像技术 下,缺牙患者的口腔情况一目了然;经验丰富 的医生据此设计出科学的种植方案,避开神 经和血管,使牙齿受力均匀、舒适耐用;德国 数字化全景CBCT机等先进诊疗设备为医生 安上"彗眼"让种植牙手术实现可视化:而医 生精湛的技术让创口微小,快速愈合。口腔 条件好的患者当天就能啃排骨、吃苹果,用牙 等半年? 大可不必!

缺几颗就得种几颗? "即刻用"技术出奇招

据沈阳康贝佳种植副院长介绍:沈阳康

贝佳的"即刻用"技术,只需要植入4-8颗种植 体,就能恢复半口、全口好牙。"即刻用"技术凭 借医学与力学完美结合的方案设计,不仅解 决患者的牙齿问题,更减轻了治疗过程中的 身心负担,手术时间短、全程无痛苦,即使是 耐受力差的老年人也能轻松接受半口、全口 牙齿种植;减少种植体的植入,还能为患者节 省一大半的治疗费用;种牙当天即可佩戴临 时牙冠,恢复咀嚼功能,让美味无需等待。

名医亲诊、口福在即 此时不种更待何时?

想要种出靠得住的牙齿,选用高品质的 种植体十分关键。沈阳康贝佳口腔在7周年 院庆之际,特联合进口种植体厂家,推出了 "匠心7载、惠动沈城"众享口福活动,活动期 间种牙可享进口种植体每颗4000—13900元 的高额专项口福补贴,错过只能等明年;本周 沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、墓林林亲诊、 每天前20名拨打(024)3121 3333预约就诊的 患者,可免费享受多项拍片检查和名医亲诊 服务。别再让肠胃、健康、生活继续被缺牙连 累了,种口好牙、找回幸福是正事儿!

预约咨询执线 · (024)31213333 院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客 运站旁)

沈河医广【2019】第12-23-01号